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10 oktober 2023

Uw kenmerk:

Ons kenmerk: 1566313/2240958

Beste mevrouw Dorenberg,

Op 10 oktober 2023 zijn via de griffie vragen aangeleverd betreffende huisvesting IKC
Leuken. Dit ter bespreking in de rondvraag van de commissie Samenleving en Inwoners
op 10 oktober 2023. Vanwege uw afwezigheid is besloten om de vragen schriftelijk te
beantwoorden. Middels deze brief ontvangt u de beantwoording van de door u gestelde
vragen.

Aanleiding

Op 8 maart 2022 heeft de raad besloten in te stemmen met een voor blijvend gebruik
bestemde uitbreiding van het IKC Leuken tot 429 leerlingen. Hiervoor is een
investeringsbudget van maximaal € 467.000,- beschikbaar gesteld. Realisatie was
voorzien in de tweede helft van het jaar van besluitvorming.

Vraag 1:

Er zijn nog geen bouwactiviteiten gestart op de locatie, wat is de reden van deze
vertraging.
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Antwoord vraag 1:
De redenen van de vertraging zijn:

1) Eris een ander bouwvlak gebruikt dan oorspronkelijk was voorzien.

2) In de uitvoering van de bouw zijn ten opzichte van het oorspronkelijke plan
wijzigingen door het schoolbestuur doorgevoerd.

3) De vergunningsprocedure duurt langer dan voorzien, Dit vanwege voortdurende
terugkoppelingen vanuit vergunningverlening betreffende zaken welke niet
volledig zijn. Aanvulling en wijziging vanuit het schoolbestuur nemen veel tijd in
beslag.

4) Inmiddels is duidelijk dat de bouwkosten de oorspronkelijke calculatie ver
overstijgen. Het schoolbestuur is bezig met het zoeken naar mogelijkheden om in
de dekking van de overschrijding te voorzien.

Vraag 2:

Welke financiéle consequenties heeft dit voor het project, gezien de kostenstijgingen.

Antwoord vraag 2:

Voor de gemeente heeft dit geen consequenties. Het schoolbestuur treedt op als
bouwheer. Voorafgaand aan besluitvorming raad van 8 maart 2023 heeft afstemming
plaatsgevonden over de uitbreiding en dekking. De afstemming is beschreven in het
voorstel aan de raad;

“Meerderweert heeft zich gecommitteerd aan het feit dat met de voorgelegde
calculatie de uitbreiding voor onderwijs en kinderopvang wordt gerealiseerd. De
werkelijke bouwkosten zullen achteraf worden verantwoord.

Indien de bouwkosten lager zijn dan het geraamde bedrag vindt restitutie plaats naar
rato van de meters onderwijs/kinderopvang. Mocht het geraamde bedrag worden
overschreden dan zal Meerderweert deze overschrijding als bouwheer uit eigen
middelen aanvullen, ook voor het onderwijsgedeelte.”

Het schoolbestuur heeft nog geen overleg gevoerd om tot een heroverweging van de
gemaakte standpunten te komen.

Vraag 3:

Hoe is het probleem in de huisvesting van de leerlingen toenamen tot op heden opgelost
en zijn hiervoor extra kosten gemaakt,

Antwoord vraag 3:

Ruimten binnen IKC Leuken worden nu gebruikt voor andere doeleinden dan
oorspronkelijk voorzien. De Teamkamer, het speellokaal en een gedeelte van de hal/aula
worden gebruikt als leslokaal. Hiervoor worden geen extra kosten gemaakt.



Vragen

Heeft u nog vragen? Neem dan gerust contact op met Mat van Meijl van de afdeling
Onderwijs, Cultuur, Sport en Welzijn. Hij is bereikbaar via telefoonnummer 06-39265619
of per e-mail M.van.Meijl@weert.nl.

et vriendelijke grog
\
Y

¢

Afdeling Cultuur, Sport en Welzijn



